

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
**ΠΡΟΣ**

1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην Οικονομική Επιτροπή

**31<sup>η</sup> Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής**

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό ισχύει σε **τακτική μέσω τηλεδιάσκεψης** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει στο δημοτικό Κατάστημα στην Κάτω Τιθορέα την **30<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2020**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **14.30'** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1 <sup>ο</sup>	Περί έγκρισης της μελέτης "ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ" προϋπολογισμού 822.701,62 ΕΥΡΩ πλέον Φ.Π.Α
ΘΕΜΑ 2 <sup>ο</sup>	Περί αποδοχής των όρων της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΤ05 ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση " ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ", ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: « Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών », ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Ανάπτυξη της υπαίθρου-Αγροτική Οδοποιία» και υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση της πράξης " ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ "
ΘΕΜΑ 3 <sup>ο</sup>	Περί υποβολής πρότασης στο Πράσινο Ταμείο για την χρηματοδότηση της υπηρεσίας «Εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) στο Δήμο Αμφίκλειας - Ελάτειας», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 4 «Σχέδια φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.)»
ΘΕΜΑ 4 <sup>ο</sup>	Περί έγκρισης του 1ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας με α.α. ΕΣΗΔΗΣ 93212 αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής - οικονομικής προσφοράς του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΠΑΛΑΣΣΟΠΟΥΛΕΙΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΛΑΤΕΙΑΣ »
ΘΕΜΑ 5 <sup>ο</sup>	Περί αποδοχής χρηματοδότησης και εισήγησης οικονομικής επιτροπής για αναμόρφωση-τροποποίηση πρ/σμού οικον. έτους 2020 (Απ.79903/20 έκτακτες ανάγκες λόγω COVID-19)

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ**